
Данас: Иза напада на Зорану Михајловић у медијском препуцавању око изјаве Кајла Скота стоји дисциплиновање чланова СНС због одлука које нас чекају о КиМ – Вучић не дозвољава да ико сем њега има добре односе са моћним земљама
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Главни разлог за најновији напад СНС и коалиционих партнера на Зорану Михајловић
само је још једна показна вежба Александра Вучића у дисциплиновању свих чланова и
функционера СНС пред финалне разговоре о решењу проблема Косова.

  

Ово је нова показна вежба шта се може догодити онима који слепо не подржавају
потезе које повлачи председник Српске напредне странке Александар Вучић, сазнаје
Данас у врху власти.

  

  

У најновијем медијском препуцавању са америчким амбасадором Кајлом Скотом јасно је
да није главна мета амбасадор САД, већ је за мету одабрана Зорана Михајловић. Није
никаква тајна да је Михајловићева одавно означена као неко ко у СНС важи за особу са
јако добрим односима са САД, сада води и економску сарадњу са Америком, што
обилато у својим наступима и оптужбама користи Војислав Шешељ, који се све више
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појављује као неформални портпарол потеза председника Вучића.

  

„Јасно је да је изјава амбасадора Скота о Косову, која свакако није примерена, али је она
општепозната и не представља никакву новост, искоришћена за напад на Зорану
Михајловић. Ако погледате извештавање већине медија, онда јасно видите да није
толико крив амбасадор Скот, који је рекао то што је рекао, него је много већа кривица
Зоране што одмах није реаговала“, истиче саговорник Данаса.

  

Он додаје да то јасно показује да је налог за нови напад на Михајловићеву дошао из
самог врха странке. „То најбоље показује хитно реаговање министра одбране
Александра Вулина, једног од најближих сарадника председника Вучића. Циљ ове
акције није дисциплиновање само Зоране, већ свих у СНС због одлука које нас чекају о
Косову. Вучић једноставно неће да дозволи да било ко сем њега има добре односе са
најмоћнијим земљама, као што неће да толерише да било ко у његовој странци постави
питање да ли је предлог разграничења добро решење за проблем Косова, јер би тако
Србија на крају ипак признала независност власти у Приштини“, наводи саговорник
Данаса.
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  Занимљиво је, такође, како је уопште дошло до ове изјаве амбасадора Скота у зградиВладе. Његова изјава дата је на догађају који никакве везе није имао са Косовом, већ саинфраструктуром којом се бави Михајловићева. Скот је о Косову говорио одговарајућина питање новинара, на догађају на коме је потписан Меморандум о сарадњи са водећимамеричким и турским грађевинским компанија Бехтел и Енка са којима се разговора оградњи „Моравског коридора“, ауто-пута од Чачка до Крушевца вредним 800 милионаевра.  – Још интересантније што је питање „како америчка администрација сарађује сатакозваном Владом Косова у којој седе криминалци“ амбасадору Скоту поставиослободни новинар Стефан Цветковић из Беле Цркве. Он је нашој и страној јавностипознат по никад доказаној отмици за коју је оптужио како власти у Приштини, тако иделове власти у Београду. Цветковић у претходне три године никада се није појавило нина једном конференцији за медије Зоране Михајловић, нити код било ког министра уВлади, наводе наши саговорници. Додају да се по истој матрици у медијима наклоњенимВучићу појавио и напад на бившег председника Србије Томислава Николића, каконаводно припрема формирање странке, јер је незадовољан политиком СНС.  Саговорници Данаса из врха власти Србије кажу да није случајно да се овај напад наНиколића догодио баш пред обележавање десетогодишњице постојања СНС која ће сеодржати у недељу у Краљеву. Циљ је, како тврде, да Николић сам одустане од доласкана овај догађај како не би на било који начин умањио значај актуелног председника СНСАлександра Вучића.  – Ако погледате предлог Томислава Николића о Косову, који никада није заживео, он јепотпуно другачији од предлога разграничења за који се залаже председник Вучић. Јерће разграничење на крају довести до независне државе Косово, што никад није билаполитика Томислава Николића. То је и разлог због којих је и Николић на мети СНС –закључује саговорник Данаса.  (Данас)  Видети још:  Скупштина Србије: Зорана Михајловић образлаже 10 закона из областиграђевинарства и саобраћаја; Војислав Шешељ 20 минута нападао министарку, анико из владајуће коалиције, као ни председавајући, нису је узели у заштиту  
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